

· 今日看点 ·

西安饮食拟10送3.4转6.6

西安饮食(000721)今日发布年报显示,公司2013年实现营业收入5.86亿元,同比下降11%,每股收益0.0659元,同比下降17.21%。西安饮食拟向全体股东每10股派发现金红利0.85元,送红股3.4股,同时以资本公积金向全体股东每10股转增6.6股。

光环新网拟10转10派3元

光环新网(300383)今日披露2013年利润分配预案,按照公司董事长、实际控制人耿殿根提议,2013年拟向全体股东每10股转增10股,派现金3元。

中国海诚去年净利同比增32%

中国海诚(002116)今日发布业绩快报,公司2013年度净利润为1.59亿元,同比增长32.09%,每股收益0.78元。公司2012年度净利润为1.21亿元。期内,公司营业收入为57.6亿元,同比增长10.12%。公司表示,成本费用率下降及一年期以上应收账款下降,减少了计提的坏账准备,使营业利润和利润总额的增长快于营业收入增长。

天顺风能股东减持450万股

天顺风能(002531)今日发布公告称,公司股东新疆利能股权投资管理合伙企业(以下简称“新疆利能”)于2月17日减持公司股份450万股,占公司总股本的1.09%。本次减持后,新疆利能持有公司股份1950万股,占公司总股本的4.74%,不再是公司持股5%以上的股东。

远光软件股东减持643.81万股

远光软件(002063)今日发布公告显示,公司股东林芝地区荣光科技有限公司于2月12日-17日间减持公司股份643.81万股,占公司总股本的1.39%。公司表示,本次减持后荣光科技尚持有公司股份376.54万股,占总股本的0.81%。

北京本报记者 刘伟

今日股市预测

| 股民预测 |



| 机构预测 |



本报文字仅供参考 据此入市风险自担

责编 马元月 美编 韩玮 责校 杨志强 电话:84275426 news0518@163.com

国金证券联手腾讯网络

券商佣金或进入“万二时代”

北京商报讯(记者 潘敏)基金借互联网拼规模的战火刚刚消退,券商佣金价格战的硝烟又起。日前国金证券公布的一则关于“2时代”活动的消息,引发市场强烈关注。消息披露后,市场立刻猜测国金证券或许将推出全新的佣金策略,引领券商佣金率进入万分之二的时代。

对于市场的猜测,昨日北京商报记者致电国金证券经纪业务管理总部媒体经理陈静怡,她表示目前网上流传的图片确为国金证券与腾讯2月20日开展的发布产品活动的预热信息,但对于市场传言万分之二佣金的判断不便置评。

一位不愿透露姓名的业内人士表示,如果含规费一共才万分之二,那对国金证券而言,就几乎零佣金了。但当北京商报记者向国金证券提出有无“零佣金”的可能性时,陈静怡表示在目前

监管条件下“零佣金”的可能性实际上不存在。

不过,虽然国金证券方面对万分之二佣金的可能性不置可否,但不少业内人士却认为券商实行万二佣金可能会实现甚至推广开来。一个代表是华泰证券此前就推出的网上开户万分之三佣金的例子。此后,坊间传闻德邦证券将于2月底推出网上、手机开户,届时开户佣金将进入下调,有望实现仅包括交易所规费在内不高于万分之二的“零佣金”。

对此,大同证券分析师付永翀解释道,所谓“零佣金”是指除掉交易所费用,其实也就是万分之二左右,但必须

是网络开户才可行,由于各地标准不一样,而网络开户最终落地的营业部也不一定,目前是监管的空白。再说证券业协会只是一个自律性组织,不存在强制监管。

有人提出,券商佣金低于万分之六点五就赔本赚吆喝,但付永翀介绍说,如果这样算是把通道费用(交易所收的)、人工、物业等成本费用全部加上计算,单考虑通道费用,万分之二的佣金并不亏,而成本上各个营业部情况也不一样,不具备比较性。券商可以在新的业务上赚钱,比如融资融券等,因此降低佣金并不会引起券商的亏损。

3新股上市热炒恐难免

北京商报讯(记者 叶龙招)今日3只新股于深交所挂牌上市,分别为岭南园林(002717)、登云股份(002715)和东易日盛(002713)。种种迹象表明,3只新股恐怕又会受到资金的热捧。

公开资料显示,上述3只新股的发行价均在23元以下,其中岭南园林的发行价为22.32元/股,登云股份为10.16元/股,东易日盛为21元/股。由于这3只新股都属于中小板股,所以今日上市流通的股份数量都比较小,处于2000万-3200万股之间。对此,北京的一位分析人士指出,“根据之前的经验证明,这3只小盘股肯定会遭到爆炒,首日‘秒停’几乎没有悬念,过后估计也还会再涨。再说,接下来一段时间市场处于新股发行的真空期,炒新资金肯定不会错过它们”。事实上,从其他迹象来看,该3只新股似乎也颇受市场欢迎,北京商报记者注意到,这3只股的网上中签率集体低于此前上市的中小板股,均在0.7%以下,而此前已上市的小盘股中签率都在1.1%-2.6%之间,可见市场对它们的钟情程度。

不过,需要指出的是,这3只新股的发行市盈率都已高出行业的平均市盈率。其中岭南园林的市盈率为23.34倍,比土木工程建筑业平均市盈率高出153.69%;东易日盛的市盈率为38.32倍,高于建筑装饰行业平均市盈率46.04%;登云股份的市盈率为26.52倍,高于汽车制造业平均市盈率59.67%。

魔咒的“魔力”正在减弱

周科竞

媒体报道,近期股指期货“换月星期三”和基金仓位“88魔咒”同时出现,预示股指将会出现较大规模的回调。本栏认为,当魔咒广为人知之后,很有可能会被主力资金利用,同时魔咒的“魔力”也会逐渐减弱。

所谓股指期货的换月星期三,是说如果股指处于高位,股指期货在交割前换月操作的前两天,即交割前的星期三,由于股指期货主力多方主动获利了结,导致股指期货带动股指下跌;同时股指期货空方主力不愿意平仓,反而选择大量卖出沪深300指数成分股以打压指数,进而可以在相对较低的价位平仓买回筹码,从而引起股市的短线下跌。

基金仓位88魔咒,是指偏股型基金平均仓位达到88%的时候,股市因为缺少基金投资者进一步买入股票的能力,从而引起股市下跌。现在恰好这两个魔咒同时出现,故股市可能会由盛转衰。

本栏认为,或许这两个魔咒已经不那么可怕。机关学宗师鲁妙子说,绝境之处当留有生机。医药专家也说过,病毒早期杀伤力很强,但随着扩散越来越广泛,威力也会逐渐减弱,非典如此,禽流感也如此,如

果真的有很多人得了禽流感,也不可能造成大面积死亡,或许也就是比普通感冒烧得高一点罢了。

股市魔咒也一样,刚出现时可能会引发股市暴跌,但经历得多了,也就不再那么可怕。如股指期货合约早在上周就已经开始从2月向3月转移,目前的3月持仓量已经超过了2月合约,主力合约换月操作已经接近完成。这就是说所谓的换月星期三魔咒已经不复存在,股指的回调也不一定会转变为惨烈的下跌。

88魔咒更是会受到基金的主动调节。根据渤海证券基金仓位监测模型,纳入统计范围的532只偏股型开放式基金上周的平均仓位为89.56%,比前周的88.62%增加了0.94个百分点。这就是说,基金仓位上周就已经达到88%魔咒位置,但其后的股市走势依然强劲,这也从一个侧面说明,基金仓位的88魔咒并不绝对,只是说当基金平均仓位达到88%以上时股市有出现调整的可能,但却不一定真的形成魔咒。投资者研究股市走向,不要迷信各式各样的魔咒,虽然相信魔咒的投资者能够合力发动股市的小规模调整,但是却并不能改变股市运行的大方向。

東易日盛®

家居装饰集团

热烈庆贺东易日盛

首次公开发行A股今日隆重上市

• 股票简称: 东易日盛 • 股票代码: 002713

保荐机构:  国信证券股份有限公司
GUOSEN SECURITIES CO.,LTD.